Redeni tloh ze 18. 3. 2020:
Ulohy k procvitovani:

Piiklad €. 1: : V zdpisu ¢&isla 25* nahradte hvézdi¢ku &islici tak, abyste dostali &islo délitelné

a) 2 250, 252, 254, 256, 258,
b) 3 252, 255, 258

c) 4 252,256

d) 5 255

e) 6 252,258

f) 9 252

g) 10 . 250

Pfiklad €. 2: : V zdpisu 41*6 nahradte hvézdi¢ku ¢islici tak, abyste dostali ¢islo déliteiné

a) 3 4116, 4146,4176
b) 4 4116,4136,4156,4176,4196
c) 5 Nelze (na misté jednotek by musela byt 0 nebo 5)

Pfiklad €. 3: U¢ebnice ,Matematika — aritmetika“ - 60/8; 62/7
60/8:
Postup:

o Nejprve si udélam ciferny soucet Cisla.
® Znéjzjistim, o kolik musim tento soucet sniZit, abych dostal ciferny soucet délitelny 3.
e O stejnou hodnotu pak zmensim i zadané Cislo.

a) 531

b) 444

c) 7503

62/7

a) 531
b) 441
c) 7497

Dobrovolny ukol €. 1: Najdéte Cislici x misto v Cisle 3x2x tak, aby vzniklé ¢islo bylo délitelné
a) tfemi; b) péti; c) 15. Uvedte vSechny moinosti.

a) 3 3222, 3525, 3828
b) 5 3525, 3020
c) 15 3525

Dobrovolny kol €. 2: Z &islic 1, 2, 5, 8 utvorte viechna trojcifernd Cisla, kterd jsou délitelnd tfemi.
Z4dnd z Cislic se v zépise &isla nesmi opakovat.

Cisla délitelnd tfemi jsou:
258, 285, 582, 528, 852, 825
Postup:

o Vzal jsem si vidy trojici Cisel a udélal jeji ciferny soucet.
e Pokud jsem dostal vysledek délitelny 3, pak jsem udélal vsechny kombinace z danych tfech Eisel.
¢ Jedina trojice odpovidajici poZadavku byla 2, 5, 8 (ciferny soucet je 15)



